



శతఘ్ని న్యూస్

జనశ్రమే మా ధళం

గురువారం, 21 మార్చి 2024



రాజోలు నియోజకవర్గంలో మళ్ళీ జనసేన జెండా ఎగరాలి

శతఘ్ని న్యూస్: రాజోలు నియోజకవర్గంలో జనసేన జెండా మళ్ళీ ఎగరవేయాలని పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు ఆకాంక్షించారు. గత ఎన్నికల్లో జనసేనను గెలిపించిన ఆ నియోజకవర్గం ఓటర్లు నాడు చూపించిన ఆదరణను నేడు మరింత పొందాలని.... వారు మన మీద ఉంచిన విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకొంటామన్నారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం మంగళగిరిలోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారితో రాజోలు నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు, విశ్రాంత ఐఏఎస్ అధికారి శ్రీ దేవ వరప్రసాద్ సమావేశమయ్యారు. నియోజకవర్గ పరిస్థితిపై చర్చించారు. ఈ సాంస్కృతిక ఎన్నికల్లో ప్రణాళికాబద్ధంగా అనుసరించాల్సిన విధానాలను పార్టీ అధ్యక్షులు వివరించారు. అనంతరం శ్రీ వరప్రసాద్ కు ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగమైన ప్రచారం, నామినేషన్ దాఖలుకు సంబంధించిన నియమావళి, నిబంధనలతో కూడిన పత్రాలను అందచేశారు.

ప్రభుత్వాల దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యం



ఇవ్వాలి

- * జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ కె. నాగబాబు
- * దివ్యాంగుల సమస్యలను ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోలో చేర్చాలని వి.హెచ్.పి.ఎస్. నాయకుల వినతి

శతఘ్ని న్యూస్: అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వం ఏదైనా దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యమివ్వాలి అని బాధ్యత పాలకులపై ఉంటుందని జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ కె. నాగబాబు గారు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం మంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో శ్రీ నాగబాబు గారిని వి.హెచ్.పి.ఎస్. జాతీయ కమిటీ ప్రతినిధులు కలిసి జనసేన, తెలుగు దేశం, భారతీయ జనతా పార్టీ ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోలో దివ్యాంగుల సంక్షేమం ప్రస్తావన ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నాగబాబు గారు మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు దివ్యాంగుల సమస్యలను ప్రభుత్వాల దృష్టికి తీసుకు వెళ్లిన సందర్భాలు చాలా ఉన్నాయని చెప్పారు. జన వాణి కార్యక్రమంలో సైతం వీరి బాధలు విని చలించిపోయారు అన్నారు. ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోలో దివ్యాంగుల సమస్యలను గురించి వి.హెచ్.పి.ఎస్. ఇచ్చిన అభ్యర్థనను శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారి దృష్టికి తీసుకు వెళతామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వి.హెచ్.పి.ఎస్. ప్రతినిధులు శ్రీ ఎల్.గోపాల్, శ్రీ అందే రాంబాబు, శ్రీమతి సుజాత సూర్యవంశీ, శ్రీ అన్నం చిన్న సుబ్బయ్య యాదవ్, శ్రీమతి గండేటి సుజాత నాయుడు, శ్రీ పేరెల్లి ఎలీషా మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిఠాపురం గిలవడం కాడు లక్ష్మి ఆధికారం రావాలి

జనసేన పార్టీ లోగోలు మరియు పిఠాపురం గిలవడం కాడు లక్ష్మి ఆధికారం రావాలి అనే టెగ్ లైన్లు ఉన్నాయి.

తాడేపల్లిగూడెం జనసేనలో భారీ చేరికలు

శతఘ్ని న్యూస్: పశ్చిమగోదావరి జిల్లా, తాడేపల్లిగూడెం, నియోజకవర్గ ఉమ్మడి అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో వైస్సార్సీపీ పట్టణ మాజీ అధ్యక్షులు దాగరపు నాగు జనసేన పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అధికార పార్టీ వికృత చేష్టలకు ప్రజలు భయపడి జనసేన పార్టీలోకి వస్తున్నారని బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. అయితో పాటు తన అనుచరులను బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ చేతుల మీదగా పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పట్టణంలో ఉన్న ఎరుకల సంఘం వారు కూడా బొలిశెట్టి చేసే సేవా కార్యక్రమాలను మెచ్చి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో జాయిన్ అయ్యారు. ఉమ్మడి అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోనూ, నియోజకవర్గం లోనూ దాచుకోవడం దోచుకోవడం అనే విధంగా తయారయిందని ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు, నియోజకవర్గంలో మంత్రి చేసే అరాచకాలు తట్టుకోలేక వైఎస్ఆర్సీపీ పార్టీని విడిచి జనసేనలోకి వస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. మన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే గూడెంలో ఆగిన అభివృద్ధి కొనసాగిస్తానని, గూడెంలో శాంతియుత వాతావరణం ఉండేలా చూస్తానని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎరుకల సంఘం వారు, దాగరపు వాసు వారి అనుచరులు, జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.



తాడేపల్లిగూడెం జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ ఆత్మీయ సమావేశం

శతఘ్ని న్యూస్: తాడేపల్లిగూడెం, పెంటపాడు మండలం, పడమర విప్పరు గ్రామంలో జనసేన నాయకులు గంటా సుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం జనసేన-తెలుగుదేశం-బీజేపీ ఉమ్మడి ఆత్మీయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఉమ్మడి అభ్యర్థి, జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్, తెలుగుదేశం ఇంచార్జ్ వలవల బాబి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విప్పరు గ్రామ తెలుగుదేశం, బీజేపీ, జనసేన నాయకులు అందరూ మాట్లాడుతూ కలిసి కష్టపడి పనిచేసి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపిద్దాం అని తీర్మానం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గెలిచిన ఆరు నెలల్లో రోడ్డు వేయిస్తానని, మంచినీటి చెరువుకి ఆసుకొనిని ఉన్న డంపింగ్ యార్డ్ ని మారుస్తానని, అన్నిరకాలుగా విప్పరు గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేస్తానని మాట ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి నియోజకవర్గం నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





శతఘ్ని న్యూస్

జనశ్రవణ మాధ్యమం

గురువారం, 21 మార్చి 2024



ADITYA HOSPITALS

ఆదిత్య హాస్పిటల్స్
మల్టీ స్పెషాలిటీ క్లినిక్

Dr. SATHEESH KUMAR ADDANKI
MBS, MD, DNB, FCD
PHYSICIAN & DIABETOLOGIST

Dr. VENEELA PASUPULETI
MBS, DGO, DNB
GYNAECOLOGIST & OBSTETRICIAN

Our Services

- Specialized Diabetic Care
- Diabetic Foot/Wound Care
- Pregnancy / Infertility
- Women Health Problems
- Covid Care / Home Quarantine Package
- Health Checkup / Cancer Screening
- Elderly Care / BP / Thyroid Disorders
- Asthma, Heart, Kidney & Liver Diseases

LAB / ECG / 2D ECHO / Pharmacy Services
Home Blood Sample Collection ☎ 720 720 0605

• Covid Home Quarantine Care
• Online Video Consultation
• For Appointments / Emergency
☎ +91 720 720 0604 / 05

TIMINGS:
Mon to Sat : 9am-2pm & 5pm-9pm
Sun: 10am-12pm (Appointments Only)

📍 MIG - 281, Mahaveer Towers, Near Preeti Urology Hospital, Road No.4, KPHB, Hyderabad - 500 072



వడెరపాలెంలో ఆత్మీయ సమావేశం

శతఘ్ని న్యూస్: సత్తెనపల్లి, భృగుబండ గ్రామం వడెరపాలెంలో సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ జనసేనపార్టీ ఇంచార్జ్ బొర్రా అప్పారావు ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అప్పారావు మాట్లాడుతూ నా విద్యార్థులకు ఈ గ్రామాల్లోనే జరిగింది. భృగుబండ గ్రామంలో ఉన్నటువంటి నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశం కలిపిస్తూ అన్ని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ప్రభుత్వంతో పని లేదు మీరు అంతా నా కుటుంబ సభ్యులు మీ కష్టాలలో కూడా పాలుపంచుకుంటూ అభివృద్ధికి తోడుపడతామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో మండల అధ్యక్షులు నాదెండ్ల నాగేశ్వరరావు సత్తెనపల్లి ఏడవ వార్డు కౌన్సిలర్ రంగిశెట్టి సుమన్, చిలకా పూర్ణ, స్థానిక నాయకులు ఇంకొల్లా శివ, గుంజి నాగరాజు, అచ్చంపేట నాగరాజు, వీరభద్రయ్య బొజ్జ రామకృష్ణ, గుంజి శ్రీను, వెంకటయ్య కుంచల రమణయ్య వేముల వెంకటేశ్వర్లు తులవ సాంబశివరావు తదితర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

జనసేనలో చేరికలు

శతఘ్ని న్యూస్: ఉరవకొండ, జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాలు, సిద్ధాంతాలకు ఆకర్షితులై విడపనకల్లు మండలం కొత్తకోట గ్రామానికి చెందిన 30 కుటుంబాలు పలువురు యువత జనసేన పార్టీలోకి చేరారు. యువత జనసేన తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. బుధవారం విడపనకల్ మండలం కొత్తకోట గ్రామంలో ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన 30 మంది కుటుంబాలు మండల అధ్యక్షులు తలారి గోపాల ఆధ్వర్యంలో యువతను ఇంచార్జి గౌతమ్ కుమార్ పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా గౌతమ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పార్టీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి క్రమశిక్షణతో పవన్ కళ్యాణ్ అడుగుజాడల్లో నడవాలని సూచించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాల మేరకు జనసేన-టిడిపి-బీజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి విజయానికి శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేయాలని కోరారు. మండల అధ్యక్షులు తలారి గోపాల్ మాట్లాడుతూ మీకు అన్నివేళలా తాను అందుబాటులో ఉంటూ అండగా నిలుస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విడపనకల్ మండల అధ్యక్షులు తలారి గోపాల్, వజ్రకరూరు మండల అధ్యక్షుడు ఆచనాల కేశవ్, కుడేరు మండల అధ్యక్షుడు నగేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేశ్, ఉరవకొండ కార్యదర్శి మణికుమార్, నాయకులు భద్ర రమేష్, రాజు, ధనుంజయ్, వంశీ, రఘు, అభి, చేరిన వారు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఈటల రాజేందర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



తెలిపిన ముమ్మారెడ్డి

శతఘ్ని న్యూస్: హైదరాబాద్, బీజేపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రివర్యులు, బీజేపీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా శామీర్ పేటలో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ నివాసంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ జనసేన కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్ ఈటల రాజేందర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలసీ శాలువాతో సత్కరించి, పుష్ప గుచ్ఛం ఇచ్చి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ నాయకులు మండలి దయాకర్, కొల్లా శంకర్, అన్నపర్తి వెంకటేశ్వరరావు, ఆవుల రంగబాబు, మధుసూదన్ రెడ్డి, పులగం సుబ్బు, విజయ్, సంతోష్ వీర మహిళలు మహాలక్ష్మి, లక్ష్మి మరియు కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ బీజేపీ నాయకులు హరిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముంచి చేశామంటూ వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని ముంచేశారు: నార్సల జనసేన నాయకులు



శతఘ్ని న్యూస్: శింగనమల, కూటమి ప్రభుత్వముతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరుగుతుందని నార్సల మండలం జనసేన నాయకులు అన్నారు. అనంతపురం జిల్లా, నార్సల మండలం, గూగుడు గ్రామంలో జనసేన-తెలుగు దేశం - బీజేపి

దేవస్థానం పునర్నిర్మాణం, ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠ పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బాలాజీ



శతఘ్ని న్యూస్: చిలకలూరిపేట, ప్రజలందరికీ అష్టేశ్వరాలను, సుఖశాంతులను ప్రసాదించాలని తాను స్వామివార్లను వేడుకున్నట్లు జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో-కన్వీనర్ పెంటేల బాలాజీ చెప్పారు. బుధవారం పట్టణంలోని కళామందిర్ సెంటర్లోని శ్రీ గంగా బాలా త్రిపుర సుందరి సమేత నాగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం

పునర్నిర్మాణం, ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠ పూజా కార్యక్రమంలో ఆయన సతీసమేతంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం విలేకర్తో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ స్వామివారి ఆశీస్సులు లభించాలని వేడుకున్నట్లు వెల్లడించారు. ప్రజలకు మేలైన జీవనం ఇవ్వమని కోరినట్లు తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన చోటు లేకుండా సజావుగా సాగి ప్రజా అభిప్రాయం మేరకు ఉమ్మడి కూటమి అధికారంలోకి రావాలని ఆకాంక్షించినట్లు పేర్కొన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ అవినీతి అక్రమ పాలన అంతమయ్యేందుకు రోజులు దగ్గర పడ్డాయని జగన్ పాలనపై అన్ని వర్గాలు ప్రజలు విసిగిపోయారని తెలిపారు. సువర్ణపాలన కోసం, సంక్షేమాభివృద్ధి కోసం జనసేన-టిడిపి-బీజేపీ పార్టీలను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. రాష్ట్రానికి అభివృద్ధి పథం వైపు నడిపించే బాధ్యత కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వ సహకారంతో జనసేన తెలుగుదేశం పార్టీలు తీసుకుంటాయని అన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ వచ్చినా వైసీపీ ఆగడాలు ఆగటం లేదని, ఇందుకు కొంతమంది అధికారులు వైసీపీ తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. వాలంటీర్లను ఎన్నికల విధుల్లోనూ, వైసీపీ పార్టీ పార్టీ కార్యక్రమాల్లో వినియోగించరాదని ఎన్నికల కమిషన్ చేసిన సూచనలు కూడా పాటించటం లేదన్నారు. ప్రజలు, జనసైనికులు స్వచ్ఛందంగా కదిలి వచ్చి ఎవరైనా, ఎక్కడైనా ఎన్నికల దుర్వినియోగానికి పాల్పడితే ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.

ఉమ్మడి అభ్యర్థి బండారి శ్రావణి ఎన్నికల ప్రచారంలో జోరుగా సాగింది. ప్రచారంలో నార్సల జనసైనికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ఇంటింటికి వెళ్లి ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోలోని సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఉమ్మడి ప్రభుత్వం వస్తేనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం నిరుద్యోగులు, రాష్ట్రంలో ఉద్యోగాలు లేక ఇతర రాష్ట్రాలకు వలస పోయే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు వచ్చే మా ఉమ్మడి ప్రభుత్వంలో గ్లోబల్ కంపెనీల ఆహ్వానించి ఆంధ్రప్రదేశ్లో పెట్టుబడులు పెట్టేలా తెలుగుదేశం జనసేన అధ్యక్షులు నిర్ణయం తీసుకుంటారన్నారు స్మార్ట్ స్కేల్ ఇండస్ట్రీలను ప్రోత్సహించి నిరుద్యోగం తగ్గించే చర్యలు చేపడతామన్నారు. బూటకపు హామీలతో గద్దెనెక్కి మోసం చేసిన వైసీపీ పార్టీని నామరూపాలు లేకుండా చేసేలా ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆంధ్రరాష్ట్రాన్ని గంజాయికి నిలయంగా మార్చారన్నారు ఎక్కడ గంజాయి పట్టుబడిన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వైపు దారులన్నీ చూపిస్తున్నాయన్నారు రాష్ట్ర సహజ వనరులన్నీ నాశనం చేస్తూ మంచి చేస్తున్నామంటూ రాష్ట్రాన్ని ముంచేశారని ఎద్దేవా చేశారు. మన శింగనమల మన బండారు శ్రావణి నివాదంతో ప్రతి ఒక్కరు పనిచేయాలన్నారు 25 కేజీల బియ్యం కోసం కాకుండా 25 సంవత్సరాల మీ పిల్లల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈసారి కూటమి అభ్యర్థి బండారు శ్రావణి సైకిల్ గుర్తుకే ఓటు వేయాలని గూగుడు గ్రామ ప్రజలను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్సల మండలం జనసేన పార్టీ కన్వీనర్ గంజికుంట రామకృష్ణ, సీనియర్ నాయకులు తుపాకుల భాస్కర్ పొన్న తోట రామయ్య నరసింహా వినోద్ నారాయణస్వామి కుళ్లాయప్ప వినోద్ లోకేశ్ శ్రీధర్ బాబు సాకే రాజు యశ్వంతి పవన్ ప్రకాష్ మరియు పెద్ద సంఖ్యలో తెలుగుదేశం మరియు జనసేన కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



శతఘ్ని న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789



కొణిడల పవన్ కళ్యాణ్ మఠియు తంగెళ్ళ ఉదయ శ్రీనివాస్ లను అఖండ మెజార్లితో గెలిపించుకుందాం - జ్యోతుల శ్రీనివాసు.



- జ్యోతుల శ్రీనివాసు.

శతఘ్ని న్యూస్: కాకినాడ జిల్లా, పిఠాపురం, కాకినాడ జిల్లాలో జనసేన పార్టీ చాలా బలంగా ఉన్న కారణంగా పిఠాపురం నియోజకవర్గం నుంచి జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ శాసనసభ్యునిగా లక్ష ఓట్ల మెజార్లితో గెలిపించుకోవడానికి జనసేన నాయకులు, జనసైనికులు, వీరమహిళలు, ప్రజల సిద్ధంగా ఉన్నారు. అదేవిధంగా నిన్ను మంకగిరి కేంద్రజనసేనపార్టీ కార్యాలయంలో పిఠాపురం నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన వైసిపి పార్టీ నుండి జనసేనపార్టీలో జాయినింగ్

కార్యక్రమం సందర్భంగా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ కాకినాడ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం నుంచి జనసేన-తెలుగుదేశం-బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా తంగెళ్ళ ఉదయ శ్రీనివాస్ పోటీ చేస్తారని ప్రకటించడం శుభసూచకమని జ్యోతుల శ్రీనివాసు అన్నారు. పిఠాపురం నియోజకవర్గం నుండి శాసనసభ్యునిగా పవన్ కళ్యాణ్, కాకినాడ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం నుండి తంగెళ్ళ శ్రీనివాస్ అత్యధిక మెజార్లితో గెలిపించుకోవలసినటువంటి కర్తవ్యం జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసైనికులు, వీరమహిళలు, ప్రజలపైన ఉన్నదని జ్యోతుల శ్రీనివాసు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అవినీతి రహిత పరిపాలన కోసం, ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు చీలకుండా నీతి నిజాయితీవంతమైన పాలన అందించే ఉద్దేశంతో పవన్ కళ్యాణ్ రాజకీయ వ్యూహంతో బిజెపి, టిడిపి పార్టీలతో ముందుకు వెళుతున్న ఈ తరుణంలో జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసైనికులు, వీర మహిళలు కూడా పవన్ కళ్యాణ్ వ్యూహాన్ని అనుసరించి రేపు పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాకినాడ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలో ఎంపీ అభ్యర్థిగా తంగెళ్ళ ఉదయ శ్రీనివాస్ ని అదే విధంగా కాకినాడ-2, పిఠాపురం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుండి జనసేన అభ్యర్థులను పెద్దాపురం, జగంపేట, ప్రత్తిపాడు తుని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో తెలుగుదేశం అభ్యర్థులను గెలిపించుకుని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జనసేన-తెలుగుదేశం-బిజెపి కూటమి అదే విధంగా కేంద్రంలో ఎండివ కూటమి ప్రభుత్వం మూడోసారి ఏర్పాటు చేయడానికి తగిన ప్రోత్సహం ఇవ్వాలని ఈ సందర్భంగా జ్యోతుల శ్రీనివాసు తెలియజేశారు.

సామంచి శ్రీనివాసులును మర్నాడపూర్వకంగా కలిసిన ఆరణి శ్రీనివాసులు



శతఘ్ని న్యూస్: తిరుపతి, ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న తిరుపతి జనసేన- టిడిపి-బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు. అన్ని పార్టీల మద్దతు కోరడం జరుగుతుంది. బిజెపి అధికార ప్రతినిధి సామంచి శ్రీనివాసులును తిరుపతి జనసేన- టిడిపి-బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు, జనసేన చిత్తూరు జిల్లా

అధ్యక్షులు పసుపులేటి హరిప్రసాద్ కలిసి ఎన్నికలో మద్దతు ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి పార్టీ అభ్యర్థిని తప్పక గెలిపిస్తామని సామంచి శ్రీనివాస్ హామీ ఇవ్వడం జరిగింది.

టీడీపీ-బిజెపి-జనసేన పార్టీల కూటమి అధికారంలోకి వస్తేనే రాష్ట్రం సుఖక్షం



శతఘ్ని న్యూస్: నంద్యాల, టిడిపి-బిజెపి-జనసేన పార్టీల కూటమి అధికారంలోకి వస్తేనే రాష్ట్రం సుఖక్షంగా ఉంటుందని నంద్యాల నియోజకవర్గ టిడిపి-బిజెపి-జనసేన పార్టీల కూటమి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్, పేర్కొన్నారు. జనసేన పార్టీ నాయకులు రాచమడుగు సుందర్, చందు, గురు, నంద్యాల జిల్లా గోస్పాడు మండలంలోని టిడిపి నాయకులు ఏర్పాటుచేసిన సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్ సానిక టిడిపి నాయకులతో కలిసి కూటమి మీటింగ్ ఏర్పాటుచేసి మ్యూనిఫెస్టో పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంతో పాటు అధికారంలో ఉండగా జగన్ ప్రభుత్వం అవలంబించిన ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వివరించారు. అనంతరం వారు అవినీతి ప్రభుత్వాన్ని పెకిలించి మన భవిష్యత్తును అందంగా తీర్చు దిద్దుకోవాల్సింది మనమేనని అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ అవినీతి వల్లే ఏపీ అభివృద్ధి చెందలేదన్నారు. గత ఐదేళ్లలో ఏపీ అభివృద్ధి కుంటుపడిందన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వానికి చరమగీతం పాడాలన్న సంకల్పాలు తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్న తన అభ్యర్థిత్వాన్ని బలపరిస్తే నంద్యాల నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. జనసేన నాయకులు రాచమడుగు సుందర్, చందు, గురు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధికి సుందరీకరణకు తేడా తెలియకుండా, ఎలాంటి ప్రణాళికలు లేకుండా ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవి చేసిన అనాలోచిత పనులు కారణంగా ప్రజలు నష్టపోవడంతో పాటు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. తమ కూటమి అధికారంలోకి వస్తే గోస్పాడు మండలం అభివృద్ధి చేయడం, శాశ్వత అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో టిడిపి-బిజెపి జనసేన కూటమి అభ్యర్థులకు ఓట్లు వేసి తెలుగుదేశం పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు ఏవి సుబ్బారెడ్డి, సీనియర్ న్యాయవాది, టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తులసిరెడ్డి, గోస్పాడు నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జనసేన నాయకులు రాచమడుగు సుందర్, చందు, గురు సాయి ప్రదీప్ రెడ్డి, బాబా ఫక్రుద్దీన్, రవి, సంజీవ రాయుడు, చిన్న, రమేష్, అధిక సంఖ్యలో స్థానిక టిడిపి నాయకులు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కోదండరామాలయం పునఃవిగ్రహ శిఖర ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామివారిని జనసేన పార్టీ పిఎస్ సభ్యులు మరియు ముమ్మిడివరం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పితాని బాలకృష్ణ దర్శించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జనసేన పార్టీ జాయింట్ సెక్రటరీ



శతఘ్ని న్యూస్: ముమ్మిడివరం మండలం, చింతలమెరక గ్రామంలో శ్రీ కోదండరామాలయం పునఃవిగ్రహ శిఖర ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామివారిని జనసేన పార్టీ పిఎస్ సభ్యులు మరియు ముమ్మిడివరం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పితాని బాలకృష్ణ దర్శించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జనసేన పార్టీ జాయింట్ సెక్రటరీ

జక్కంశెట్టి బాలకృష్ణ (పండు), ముమ్మిడివరం నగరపంచాయతీ అధ్యక్షులు కడలి కొండ, కాట్రేనికొన మండల అధ్యక్షులు మోకా బాలప్రసాద్, జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పెమ్మాడి గంగాధి, బొంతు వీరబాబు, బొంతు వెంకట రమణ, విత్తనాల రవితేజ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.

జనసేన ఉచిత వాటర్ ట్యాంకర్



శతఘ్ని న్యూస్: రాజోలు, ఆకుల సతీష్ (వీరభద్ర చిక్కెన్ షాపు) సఖినేటిపల్లి వారు ట్రాక్టర్ డీజల్ మరియు డ్రైవర్ జీతం ధన సహాయంతో జనసేన పార్టీ చిరుపవన్ సేవాసమితి ఉచిత వాటర్ ట్యాంకర్ ద్వారా బుధవారం గొంది ఎన్.టి.ఆర్ కాలనీ మరియు గొంది దుర్గమ్మగుడి ప్రాంత ప్రజలకు త్రాగునీరు లేక ఇబ్బంది పడుతున్న

వారికి జనసేనపార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత త్రాగునీరు సరఫరా చేయడం జరిగింది అని జనసేన పార్టీ చిరుపవన్ సేవాసమితి ఉచిత వాటర్ ట్యాంకర్ వ్యవస్థాపకులు నామన నాగభూషణం తెలిపారు.

23వ వార్డులో జనంలోకి జనసేన



శతఘ్ని న్యూస్: నరసాపురం నియోజకవర్గం నరసాపురం పట్టణం 23వ వార్డులో జనంలోకి జనసేన కార్యక్రమాన్ని నరసాపురం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి బొమ్మిడి నాయకర్ మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చినిమిల్లి సత్యనారాయణ, కోటిపల్లి

వెంకటేశ్వరరావు, వలవల నాని, బండెల రవీంద్ర, గుబ్బల మారాజు, గంటా కృష్ణ, గణేష్ శ్రీరామ్, పోలిశెట్టి సాంబ, వలవల రాగూర్, వలవల సావిత్రి, పోలిశెట్టి నళిని, బొమ్మిడి సూర్యకుమారి, కొప్పాడి కృష్ణవేణి, బెల్లంకొండ నాయుడు, తోట నాని, ఒడుగు ఏనుబాబు, దాసరి చిన్నబాబు, గ్రంధి నాని, మైల శివకుమార్, గాది ఆదిబాబు, గన్నాబత్తుల ప్రసాద్, అడ్డాల శ్రీనివాస్, పెనిమేని హనుమంత్, దేవరపు చిన్న కాశీ, పరికెల మనోజ్, పరికెల ముకేష్, దేవి శ్రీరామ్, మోటూరి వెంకటేష్, చెన్నంశెట్టి సురేష్ మరియు నియోజకవర్గ జనసేన, టిడిపి, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసైనికులు, వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు.



జీవితంలో ఏం జరిగిన జరగకపోయినా కాని నేను అయితే ఏ ఆశయం తో అయితే పార్టీ పెట్టానో దాని మీద అయితే నేను వెనుకడుగు వెయను **చినినీ కళ్యాణ్**

గురువారం, 21 మార్చి 2024



చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన-తెలుగుదేశం-బిజెపి పార్టీ నాయకులు, జనసైనికులు, కార్యకర్తలు, వీరమహిళలు, గ్రామ ప్రజలు భారీగా పాల్గొన్నారు.

జనం కోసం జనసేన మహాపాదయాత్ర

శతఘ్ని న్యూస్: రాజానగరం, జనసేన-తెలుగుదేశం-బిజెపి పార్టీలు బలపరచిన ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ కోరుకొండ మండలం బుచ్చింపేట గ్రామంలో జనం కోసం జనసేన మహాపాదయాత్ర నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ముందుగా గ్రామంలో గల గణపతి ఆలయంలో స్వామి వారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం రానున్న ఎన్నికలలో గెలుపే లక్ష్యంగా జనసేన పార్టీ ఆశయాలు సిద్ధాంతాలు ప్రజలకు చేరువచేస్తూ కోరుకొండ మండలం బుచ్చింపేట గ్రామంలో జనం కోసం జనసేన మహాపాదయాత్రలో భాగంగా ప్రతీ ఇంటికి తిరుగుతూ ప్రతీ ఒక్కరినీ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ మన తరువాతి తరాల భవిష్యత్తును బంగారు భవిష్యత్తుగా మార్చుకోవడానికి ఒక్కసారి జనసేన పార్టీకి అవకాశం ఇచ్చి మన జనసేన-తెలుగుదేశం-బిజెపి పార్టీలు బలపరచిన ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించండి అని జనసేన పార్టీ నా సేన కోసం నా వంతు కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీమతి బత్తుల వెంకటలక్ష్మి, వీరమహిళా సాధికార కమిటీ కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీమతి తోట ప్రత్యూషాదేవి, వందనాంబిక అభ్యర్థిస్తూ ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన-తెలుగుదేశం-బిజెపి పార్టీ నాయకులు, జనసైనికులు, కార్యకర్తలు, వీరమహిళలు, గ్రామ ప్రజలు భారీగా పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కోరుకొండ శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి రథోత్సవం



శతఘ్ని న్యూస్: రాజానగరం, కోరుకొండ మండలం, కోరుకొండ గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి దివ్య కళ్యాణ్ మహోత్సవాలలో భాగంగా జనసేన పార్టీ నా సేన కోసం నా వంతు కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీమతి బత్తుల వెంకటలక్ష్మి స్వామి వారి రథోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు, జనసైనికులు, వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు.

వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జనసేన నాయకులు



శతఘ్ని న్యూస్: నెల్లూరు, జనసేన-టీడీపీ-బీజెపి పార్టీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని ఆత్మీకూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు అనంత సాగరం మండలం జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పేక్ మహబూబ్ మస్తాన్ మరియు మండల సంయుక్త కార్యదర్శి జనార్దన్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించడం జరిగింది.

రామిశెట్టి రమేష్ ని పరామర్శించిన అక్కల రామ్మోహన్ రావు



శతఘ్ని న్యూస్: చిలకలూరిపేట బహిరంగ సభ వద్ద జి.కొండూరు మండలం సునంపాడు జనసైనికుడు రామిశెట్టి రమేష్ యాక్సిడెంట్ అయి ఎన్నారై హాస్పిటల్ చికిత్స పొందుతున్న రమేష్ ని మైలవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ మరియు రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి అక్కల రామ్మోహన్ రావు (గాంధీ) పరామర్శించడం జరిగింది.

షాజహాన్ బాషాని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జనసేన నాయకులు



శతఘ్ని న్యూస్: మదనపల్లి, జనసేన-టీడీపీ-బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా ప్రకటించబడిన మదనపల్లి నియోజకవర్గ ఉమ్మడి అభ్యర్థి షాజహాన్ బాషాని మదనపల్లి జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో మదనపల్లి జనసేన నాయకులు శ్రీరామ రామాంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో అలాగే నా సేనకు నా వంతు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మరియు చిత్తూరు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీమతి దారం అనిత, జనసేన సీనియర్ నాయకులు దారం హరి ప్రసాద్ మరియు మదనపల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు నాయిని జగదీష్ ఆధ్వర్యంలో మదనపల్లి జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు మరియు వీర మహిళలు షాజహాన్ బాషాని మర్యాదపూర్వకంగా జనసేన పార్టీ కార్యాలయానికి ఆహ్వానించి వారిని వారి పరివారాన్ని శాలువలతో సత్కరించి షాజహాన్ బాషాకి పుష్పగుచ్ఛం అందచేసి మదనపల్లి జనసేన పార్టీ తరపున వారికి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రతి ఒక్కరు ఇస్తామని ముక్తకంఠంతో తెలియజేయడం జరిగింది. అలాగే ఈ సందర్భంగా దారం అనిత మాట్లాడుతూ మదనపల్లి జిల్లా కావడానికి తను ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించాలని, కచ్చితంగా ప్రభుత్వం రాగానే ఈ యొక్క మదనపల్లి జిల్లా విషయంలో ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి మదనపల్లి నియోజకవర్గాన్ని జిల్లా చేయాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు అలాగే శ్రీరామ రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ కచ్చితంగా షాజహాన్ బాషాకి తన తరపున సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటాడని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మదనపల్లి ఉమ్మడి అభ్యర్థి షాజహాన్ బాషా మాట్లాడుతూ కచ్చితంగా మదనపల్లి జిల్లా చేసేలాగా తను మదనపల్లి నియోజకవర్గం ప్రజల తరపున పోరాటం చేసి మదనపల్లి జిల్లా సాధిస్తామని మదనపల్లిని తన ఇంటిగా భావించి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందించి తను ఎమ్మెల్యే కాగానే మదనపల్లిలో ఉన్న ప్రజల ప్రతి ఒక్క సమస్యను తీర్చడమే తన లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని అందరికీ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీర మహిళలు మల్లికా, రూప, రేఖ, మంజుల, సరోజమ్మ, భూదేవి, నందిని, శివమ్మ, సరస్వతి, రమణమ్మ, వెంకట, రమణమ్మ, సుబ్బమ్మ, జనసేన నాయకులు చంద్రశేఖర్, కుప్పాల శంకర్, అశ్వత్, శ్రీనాథ్, సిద్ధయ్య, శ్రీనివాసులు శంకర్, అశోక్, గంగాధర్, శీన, పతి, మల్లికార్జున, సుప్రీం హర్ష, జనసేన సోను, యాసీన్, పవన్, చంద్ర, యోగి బాబు, వసంత్, సత్య, నవాజ్, అభినవ్, రియోన్, గోపాల్, గురు రాయల్, వినయ్, బాలు, కిరణ్, సాయి, భాను, నందివ్, నవీన్, కౌశిక్, రమేష్, కిరణ్, చిన్న రెడ్డి, గణేష్, అరవింద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ నిర్మాణానికి భూమిపూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అతికారి దినేష్



శతఘ్ని న్యూస్: రాజంపేట, నందలూరు మండలం నాగిరెడ్డిపల్లి పంచాయతీలో శబరిమల ప్రధానతంత్రి బ్రహ్మశ్రీ కుందర్రు మహేష్ మొహనర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి వారి

దేవాలయము నిర్మాణ శంఖుస్థాపన మహోత్సవంకు గ్రామస్థుల ఆహ్వానం మేర ఆలయ భూమిపూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడానికి విచ్చేసిన రాజంపేట జనసేన పార్టీ సమన్వయ కర్త అతికారి దినేష్ కి ఆలయ నిర్మాణాకులు సాదర స్వాగతం పలకడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ సూచన మేర అతికారి దినేష్ ఆలయ నిర్మాణంలో తనవంతుగా సహాయం అందజేస్తానని, ఆయన్ను స్వామి భూమి పూజాకార్యక్రమంలో పాల్గొనడం చాలాసంతోషంగా ఉంది, అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు మా నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ పై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని, రాజంపేట నియోజకవర్గంలో పోతులో సీటు నాకు వచ్చే అవకాశం ఉంది, మీరు అందరు అండగా ఉండి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని, వైసిపి పాలనతో ప్రజలు విసిగిపోయారు అని, ఈసారి ఎన్నికలలో జనసేన-టీడీపీ-బిజెపి కూటమి ఘనవిజయం సాధిస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాలు జనసేన నాయకులు కొట్ల శ్రీహరి, గుగ్గిళ్ళ వెంకటేశ్, శివ, రత్నం, వినయ్, హరి జనసైనికులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కొణిదెల నాగబాబుని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పార్టీ



శతఘ్ని న్యూస్: తిరుపతి, జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొణిదెల నాగబాబుని తిరుపతి నగర ఉపాధ్యక్షులు పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. రాబోయే ఎన్నికల్లో పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాల మేరకు పనిచేయాలని సూచించారు. అభ్యర్థి ఎవరైనా పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పాక తూచా తప్పకుండా పాటించాలని తెలియజేస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడ్డారు. మీ అందరి భవిష్యత్ మాపై ఉంది అందరికీ న్యాయం చేసి తీరుతాం అని భరోసా కల్పించడం ఎంతో ధైర్యాన్ని ఇస్తుంది అని పార్టీ తెలిపారు.